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Deşi suntem la mijlocul lunii martie, vremea capricioasă continuă să surprindă autorităţile.
Zăpada căzută la sfârşitul săptămânii în unele zone ale judeţului a îngropat mai multe drumuri
judeţene, punându-i în dificultate pe şoferi. Responsabilii cu deszăpezirea acestor tronsoane
ridică din umeri, deoarece, spun ei, "misiunea" lor a luat sfârşit pe data de 15 martie.

  

Surpriză, ieri, pe Cavnic. Din cauza zăpezii căzute în ultimele ore, conducătorii auto au fost
nevoiţi să se întoarcă din drum. Un strat mare de omăt acoperea partea carosabilă, făcând
imposibilă circulaţia. Ofiţerul de serviciu de la societatea Drumuri Judeţene s-a scuzat: "Se
poate ca şoferii să întâmpine probleme în zona Cavnicului, deoarece ninge foarte tare, iar
contractul nostru s-a încheiat pe data de 15 martie".  "Am fost nevoit să mă întorc din drum
pentru că în faţa mea zeci de maşini aşteptau ca cineva să vină şi să deszăpezească drumul.
Nu se poate aşa ceva. S-au dat o grămadă de bani pentru ca responsabilii să îşi facă treaba.
Oricum, iarna aceasta, de fiecare dată când a căzut zăpada, Cavnicul a fost paralizat, iar acum
cei de la Drumuri Judeţene mai au nesimţirea să spună că acel contract a expirat?", spune,
revoltat, un şofer.

    

• "Contractul a expirat, iar noi ne-am terminat treaba"

  

Victor Marina, directorul de la Drumuri Judeţene, aşteaptă să vină… vreme grea: "Se pare că
ninge chiar foarte tare, însă noi nu avem ce să facem. Contractul de deszăpezire s-a încheiat în
15 martie, iar noi nu avem de ce să acţionăm cu utilajele. Dacă va continua să ningă, o să
încercăm să acţionăm cu unul - două utilaje".Contractul încheiat între Consiliul Judeţean
Maramureş şi SC Drumuri - Poduri Maramureş SA a intrat în vigoare în 15 noiembrie 2008 şi a
încetat în 15 martie a.c. Valoarea contractului a fost de aproximativ 7.660.000 lei, bani pentru
care societatea ar fi trebuit să se ocupe de deszăpezirea a aproximativ 700 kilometri de drumuri
judeţene. Potrivit contractului încheiat, volumul şi categoriile de servicii estimate pot fi
modificate pe parcursul derulării contractului, în funcţie de necesităţi, prin act adiţional, în
condiţiile legii.
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• Se circulă în condiţii de iarnă şi pe DN 18

  

Şi pe Drumul Naţional 18, stratul de zăpadă a dat bătăi de cap şoferilor. Un autotren
înmatriculat în judeţul Constanţa, care nu era echipat corespunzător, a alunecat pe şosea şi a
blocat traficul rutier pe drumul naţional DN 18 un timp mai îndelungat. Echipaje ale SPR
Maramureş şi ale Secţiei de Drumuri Naţionale din Baia Mare au intervenit - la dispoziţia
subprefectului Alexandru Cosma- pentru fluidizarea circulaţiei autovehiculelor în Pasul Gutâi în
mod special şi pe DN 18 în general. Potrivit ofiţerului de serviciu, dificultăţi se înregistrează în
pasul Gutâi şi Prislop. "Aici am intervenit cu utilaje pentru buna desfăşurare a traficului rutier.
Oricum, în această perioadă, spre surprinderea noastră, încă se circulă în condiţii de iarnă. În
pasul Gutâi, zăpada măsoară 7 - 8 centimetri. Este adevărat că acel contract a expirat, însă în
condiţii speciale, suntem nevoiţi să intervenim", precizează Mircea Pop, director Societatea
Drumuri Naţionale Maramureş. Prognozele meteo nu sunt deloc îmbucurătoare pentru
următoarea perioadă. În această săptămână, se anunţă ninsori şi temperaturi scăzute.
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